

声音

“如果你往士兵嘴里塞满脂肪、会引发血管阻塞的肉和鸡蛋,你不能指望他们有足够战斗力。”“副总统先生能做的最好事情就是把动物从工厂化农场经营中解救出来,让我们的士兵从素食中获益。”

——美国“善待动物组织”致信副总统约瑟夫·拜登,要求后者停止向执行海外任务的美军士兵提供高脂肪、高胆固醇的热狗。

“我们敦促所有州政府向烟民提供全面有效的戒烟服务,这不仅救命,还能省钱。”

——美国肺科协会主席查尔斯·康纳说。美国一项统计研究认为,美国烟民每抽一包香烟的直接和间接开销达18美元。

“国际社会紧急有力的行动有效遏止了饥饿人口持续增加。”“但眼下不是放松的时候,我们必须继续减少饥饿人口,确保社会稳定,保护民众的生命和尊严。”

——联合国粮食计划署执行干事乔塞特·希兰·夏纳说。联合国粮食及农业组织和联合国粮食计划署14日发表联合报告说,在过去一年中,全球饥饿人口减少近一亿人,饥饿人口15年来首次出现下降。

“我们看到了由监察人员发现的一些伪造选民登记卡。如果政府采取防范措施,即使不能彻底杜绝舞弊,也能减少舞弊现象发生。”

——阿富汗自由公正选举基金会工作人员扬达德·斯宾格哈尔说。阿富汗选举投诉委员会官员14日说,在议会选举开始前夕,阿富汗多个地区出现大量伪造的选民登记卡。当地媒体估计,这批伪造登记卡可能有近300万张。



诈弹

巴黎两著名景点遭威胁 法成恐怖袭击重要目标

热点
WORLD

埃菲尔铁塔14日晚遭遇“诈弹”威胁 新华社记者 应强 摄

法国是“欧盟的耻辱” 欧盟要替罗姆人出头打官司

欧洲联盟委员会负责司法、人权和公民事务的副主席维维安娜·雷丁14日说,法国政府大规模取缔境内罗姆人定居点并对他们实施集体遣返是欧盟的“耻辱”,如果法国继续执行这一政策,欧盟将采取法律行动。

法国政府回应说,遣返罗姆人是合法举动,是法国为打击犯罪采取的必要措施。

雷丁当天在一场新闻发布会上说,法国政府为打击犯罪,大规模遣返罗姆人,这一做法违反了欧盟境内人员可以自由往

来的原则。按雷丁的说法,法国政府的做法让她回想起第二次世界大战期间纳粹德国对罗姆人的迫害。我先前以为,二战结束后这种情况不会在欧洲重现。”

她说,法国政府的行为违反了欧盟法律,“在欧盟委员会工作11年后,我要进一步地说,这是耻辱”。

最近一个多月以来,法国政府大规模取缔境内罗姆人定居点。大约1000名居住在法国的罗姆人上月遭遣返回保加利亚和罗马尼亚。 林昊(新华社)

法国巴黎地标建筑埃菲尔铁塔以及巴黎圣母院附近一座地铁站14日晚间遭遇炸弹威胁。不明身份者给两处地点管理方致电,称已安装炸弹准备实施爆炸。

警方随即关闭埃菲尔铁塔和地铁站,疏散约2500人。但数小时检查之后警方宣布,炸弹实为“诈弹”。

两起报警电话

当地时间14日20时30分(北京时间15日1时30分)左右,一个匿名电话接入埃菲尔铁塔管理公司,称埃菲尔铁塔所在区域安装有一枚炸弹。

埃菲尔铁塔管理公司随即决定疏散埃菲尔铁塔及周边配套设施内所有人员。

半小时后,巴黎圣母院附近的圣米谢勒地铁站也受到内容相似的电话。法新社报道,接到电话后,地铁站管理方随即关闭地铁站,疏散月台、通道、出入口处所有人员。两条地铁线路全部于当晚9时20分停运。

展开地毯式检查

接到匿名电话后,埃菲尔铁塔和地铁管理方随即报警。

特警进入埃菲尔铁塔区域,花费数小时仔细检查所有设施和所有地点,没有发现所谓的炸弹,“巴黎警方一名发言人说。”

在圣米谢勒地铁站,警方也展开地毯式检查,也没有发现任何威胁。

由于埃菲尔铁塔每日关闭时间为晚11时,14日晚提前关闭后没有重开。圣米谢勒地铁站于当晚10时10分恢复运营。

14日午夜前,巴黎警方确认两起电话均为“虚假警报”,但拒绝就这一事件发表更多评论。

美联社记者当晚在埃菲尔铁塔附近看见,一些外国游客站在警戒线外,远远观望这座324米高的铁塔。而在圣米谢勒地铁站,则少有人观望。

圣米谢勒地铁站1995年曾遭受一起炸弹袭击,当时有8人在袭击中死亡,150人受伤。

与头巾禁令无关

截至北京时间15日上午8时,没有任何组织或个人宣称制造这起“炸弹风波”。

不过就在几天前,法国国内情报总局局长贝尔纳·斯卡尔西尼刚刚公开警告说,法国遭受恐怖袭击的风险从未像现在这般高。

在本月11日法国《星期日》刊登的一则专访文章中,斯卡尔西尼说,历史上,法国曾殖民北非地区,也曾派兵阿富汗,这些因素都成为法国成为某些宗教激进分子主要袭击目标的借口。”

斯卡尔西尼说,现阶段,法国遭受的恐怖袭击威胁“空前高”。

就在14日白天,法国议会刚刚最终通过另外一项头巾禁令,禁止在公共场合佩戴全部遮盖面部的头巾。不过美联社说,现阶段尚未明确迹象显示头巾禁令与“炸弹”事件有关。 凌朔(新华社)

智利前总统出掌 “联合国妇女”

据新华社电 智利前总统米歇尔·巴切莱特14日坦言,自己经历“长期而困难的抉择”,最终决定受命执掌联合国新设妇女权益部门“联合国妇女”。

一些外交官告诉法新社记者,巴切莱特起初不愿接受这份工作,因为如果她想2014年再度出任总统,这份工作无疑会影响竞选活动。

联合国妇女”全称为“联合国促进两性平等和增强妇女权能署”,可简称为“妇女署”。妇女署”由联合国大会今年7月正式设立,定于明年1月1日正式运转。潘基文说,他将于9月19日正式签发对巴切莱特的任命。

茶叶党击败 共和党“当权派”

“茶叶党”14日再次震动美国:在这一右翼保守派民间政治运动支持下,先前名不见经传的奥唐奈在国会中期选举特拉华州共和党预选中击败一名老牌中间派议员卡斯尔,将竞争副总统、民主党人拜登所留参议员席位。

这是“茶叶党”支持的参议员竞选人第8次击败共和党“当权派”。民主党方面对共和党内斗和奥唐奈获胜幸灾乐祸。民主党联邦参议员梅嫩德斯说,特拉华州共和党人选择了一名极右翼极端分子,而这个人特与特拉华的价值观步调不一。”胡若愚(新华社)

穆沙拉夫下月 成立新政党



穆沙拉夫在香港宣布将成立新党

据新华社电 巴基斯坦前总统穆沙拉夫15日说,他将于10月1日宣布成立一个新政党,谋求重塑国家政治。

穆沙拉夫当天在香港出席一个投资者论坛会后对记者说:“我打算10月1日揭幕新党……我们必须带给巴基斯坦一种新的政治文化。”

穆沙拉夫先前表示,自认有机会赢得预计2013年举行的下届巴基斯坦总统选举。

现代快报 时尚周刊

现代快报第三届 S曲线大赛颁奖仪式

2010.9.18(周六) 19:00

洪武北路55号置地广场现代快报社8楼

更多丰盛礼品等你来拿

届时fm102.4著名主持人薛子亲临现场

